



ПОЛИТИКА ЗА БИСКВИТКИ



0700 500 90



office@boleron.com

I. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ:

Какво е „бисквитка“?

Уебсайтовете, имейлите, онлайн услугите, рекламите и интерактивните приложения могат да използват така наречените бисквитки за оптимизиране на услугите. Бисквитките са малки текстови файлове, които се изтеглят на Вашия компютър или мобилно устройство, когато посещавате даден уебсайт.

Бисквитките обикновено съдържат името на сървъра, от който е изпратена бисквитката, продължителността на съхранение на бисквитката и стойност, която обикновено е случайно генериран уникален номер.

Бисквитките на уебсайта www.boleron.bg ви позволяват да използвате уебсайта и функционалността му и събират обобщена информация за използването на нашия уебсайт. Бисквитките сами по себе си не позволяват идентифицирането Ви и не могат да бъдат използвани за установяване на самоличността Ви.

Сайта www.boleron.bg използва различни видове бисквитки, които са описани в раздел II на настоящата политика.

II. ВИДОВЕ БИСКВИТКИ, КОИТО ИЗПОЛЗВАМЕ:

■ **Необходими бисквитки**

Тези бисквитки правят възможна коректната работа на нашия уебсайт и нашите продукти, тъй като Ви дават възможност да разглеждате информацията в тях и да използвате техните функции. Например, благодарение на тях Ви показваме информацията на нашия сайт на правилния език и др.

■ **Функционални бисквитки**

Тези бисквитки ни позволяват да съобразим работата на нашия сайт и на нашите продукти с предпочитанията на нашите посетители и потребители, за да използвате тяхната пълна функционалност, да гледате видеата в него и др. подобни. Тази информация е изцяло анонимна, използва се за много ограничени цели и се съхранява ограничен период от време.

■ **Аналитични бисквитки**

Ние използваме аналитични инструменти, които ни дават възможност да разберем каква е посещаемостта на нашия сайт, лесно ли работят нашите потребители с него и какво ги интересува от неговото съдържание. Събраната чрез тези бисквитки информация се използва изключително и само за статистически цели и няма за цел да бъде използвана за лично идентифициране на потребителите. Ние не получаваме никаква информация за Вашите лични

данни. Тези бисквитки ни показват кои страници от сайта ни сте разгледали, дали сте посетили сайта ни през мобилно или десктоп устройство и други анонимни данни. Аналитичните инструменти се предоставят от Google Analytics и Adobe Analytics и събраната информация за Вашия IP адрес не се свързва с каквато и да е друга информация, съхранявана от Google и Adobe.

▪ **Бисквитки за прецизно таргетиране**

Тези бисквитки не съхраняват лична информация, а съдържат само информация за това как сте използвали нашия сайт. Те могат да бъдат задействани от наши рекламни партньори, за да Ви показват само информация, която е релевантна за Вас. Например, такива са бисквитките на Facebook, Google и др.

III. УПРАВЛЕНИЕ НА БИСКВИТКИТЕ

Потребителят има възможност да приеме или отхвърли всички бисквитки на посещаваните уебсайтове. Трябва да се има предвид, че повечето браузъри автоматично приемат бисквитки или блокират използването им чрез промяна на настройките в интернет браузъра. Можете също така да контролирате поставянето на бисквитки на Вашето устройство, като използвате настройките на браузъра си. Ние не можем да изтрием бисквитки, които са били поставени на нашия уебсайт и се управляват от други лица, но вие можете да направите това сами в настройките на браузъра си.

Можете да научите повече за бисквитките на www.allaboutcookies.org.

Можете да намерите инструкции как да контролирате бисквитките чрез настройките на браузъра си, като използвате линковете по-долу:

- [Google Chrome](#)
- [Microsoft Edge](#)
- [Mozilla Firefox](#)
- [Opera](#)
- [Safari](#)

IV. СЪГЛАСИЕ ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ НА БИСКВИТКИ

С използването на сайта boleron.bg вие се съгласявате с използването от нас бисквитки. В случай, че не желаете да използваме бисквитки и/или искате да изтриете бисквитки следва да преустановите използването на сайта и да изтриете автоматично прикачените бисквитки със стъпките описани в раздел III Управление на бисквитки на тази Политика.